

姐姐濒死复活引轰动 全村人抢看《转法轮》

【明慧网】1999年3月，是我一生中最难忘的一段时间，因为我修炼法轮大法了。得法前，我患有心脏病、心绞痛、胃下垂、神经衰弱、便秘等等。1999年初，我突发心绞痛，一个小时昏死过去两次，住了一个星期医院。出院后的一天，我在单元门口坐着，看见六单元一个学大法的邻居说要去书店买大法书。之前我听说过法轮功，就赶紧跟着她也去了书店，我和她都买了两本大法经书。

我看书的第五天，吃药就觉的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的烟也不是味了，干脆烟也戒了。心脏不难受了，全身那些病状都没了！我想这功法也太神奇了！没有语言能形容我对师父的感激、感恩之情。为此老伴和女婿也看法轮大法书了。1999年3月4日，我去了炼功点，同修送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。从此，我开始修炼大法了。

2002年一天，在老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。她说：“二姐要死了，得胃癌了，医院都不让住了。”我当只是劝劝妹妹别伤心。早上三点睡醒，我就对



老伴说：“现在秋收了，二姐家种不少地瓜、花生，孩子肯定忙不过来，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着来了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她连哼都

不哼，眼皮也不睁，“呼哒呼哒”倒气。

花生杆子堆满院子，我们忙了一小天。晚间我听师父讲法录音，打开小播放器后，把耳机一个插在二姐的耳朵里，让她也听听。另一个插在自己耳朵里，忙碌了白天活后的我又累又乏，不知不觉就睡着了。睡醒后，我随手就把二姐耳朵里的耳机拔了下来。“谁把我耳机给碰掉了？”二姐突然说话了，把我吓了一跳，我赶紧说：“我以为你死了呢？咋又活了、又会说话了呢？”

二姐听了一宿大法师父讲法竟然说话了。我知道是师父救了二姐，我挺高兴，又给二姐插上了耳机让她继续听师父讲法。过会儿，她说饿了要吃饭。

早上吃完饭，孩子们领着我老伴上山去收花生。下午，二姐就能坐起来听法了。晚上，我正在做饭，一回头，又把我吓一跳，二姐居然自己下地往厕所那走呢，并且说：“三妹呀，我听了两讲法了。”第二天中午，我说：“你别睡觉了，我给你读法吧。”

我们一上山去干活，二姐就自己在家看书读法，而80多岁的二姐只上过三天认字班，居然能看书读法了，只有“宇宙”两个字她不认识，她问过我这两个字怎么念的，我告诉了她，不一会她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做梦，梦见师父告诉她“宇宙”这两个字怎么念，以后她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有一次吃过午饭，我在屋里给姐姐读



法，道边聚集的一群大姑娘、小媳妇，也都跟着听，都说：这法咋这么好呢，都是教人向善的。有两个来村里给鸡打预防针的人，到我家时，进屋看见柜上放的大法书，拿过来就看上了，看了很久才想起来给鸡打针的事。

我在老家只给姐姐读了七讲法，就回家了，她自己把后两讲法学完了。外甥媳妇打来电话高兴地告诉我：“三姨，我妈病好了，啥事都没有了！家里、村里全轰动了，都替她高兴，都说这大法太神奇了！”、“三姨呀，全村的人都在传看法轮大法书呢！”整个村子的人都抢着、轮着看我留下的两本《转法轮》。我嘱咐她：好好学，这是天书，一定要珍惜。

现在，我的三个儿子、两个儿媳妇现在也学法轮功了。老伴、女婿在中共迫害后不炼了，现在又从新走向大法中。我的家族中基本都修炼大法了。如今我已经82岁了，满面红光的，走路就象年轻人一样。老伴87岁，身体健康。我们自己做饭、洗衣服，啥都能干，没有给儿女找过一点麻烦，并且给国家省了许多医疗费。

特别是丈夫的三哥，得了老年痴呆，通过听大法都恢复正常了，九十多岁人了，还能上山干活呢！

◇文/黑龙江大法弟子 了愿

广东省广州市76岁潘惠玲被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省广州市荔湾区 76 岁的法轮功学员潘惠玲，二零二零年七月被绑架、非法关押，据悉被送到洗脑班强制转化，她坚持修炼大法，按照真、善、忍修心向善，后被非法判刑五年。详情待查。

潘惠玲女士生于一九四七年一月，原来住居在广州荔湾区存善西街 9 号。修炼法轮功前，甚至青年时，她就满身是病，患有比较严重的中耳炎、鼻炎，流脓不止；还有严重的胃炎、慢性结肠炎、腰椎盘突出等疾患，中医、西医、私人医生都对她的病没了信心。她对自己的人生都非常悲观。一九九八年十月，她有幸修炼法轮大法，到广州荔湾区湖公园参加集体炼功，几十年的严重疾患都不知不觉消失了，还达到无病一身轻的美妙状态，整个人脱胎换骨一样。知道的人都很激动地说：“法轮功真神呀！”

潘惠玲本来就不同人争，不同人斗，具有较好的忍让之心，大家都说她人品好；修炼法轮功后，更明确要按真、善、忍修自己，处处以人为善，对别人的错误，更加宽容，不气、不恨，以真诚之心对待，处处与人为善，人缘更好。

法轮功是性命双修功法，有超常的祛病健身功效。同时，他对人



们的道德回升，促进社会精神文明建设，起到不可估量的促进作用。这么好的功法，却在一九九九年七月遭到中共江泽民流氓集团用炮制的谎言污蔑并残酷镇压。广大的法轮功修炼者只好以口头或真相资料告诉人们被迫害的真相。

二零零一年十月三十一日，潘惠玲依法在荔湾区多宝路发放真相资料，被人恶告，遭多宝路派出所绑架，被戴上手铐押往荔湾区看守所，非法关押三个月后，被非法劳教二年，被强迫劳动（“串珠子”）。

二零一零年五月十二日，潘惠玲在广东佛山市黄歧镇公路旁人发真相资料，被恶人告，遭绑架到黄歧派出所，被铐往南海看守所，被非法关押九个月后，被非法判三年三个月刑，送入广东女子监狱，被强迫劳动（装袜子），被真正的社会人渣、吸毒贩、卖淫贩监控。期间，她被扣除三年九个月工资共 46200 元（此数额尚未包括每年增资 10% 的金额）。

二零二零年七月十四日，潘惠玲出去讲真相，遭白云区警察绑架，曾被非法关押在广州市第一看守所，据悉已经被非法判刑五年。

据明慧网二零二二年报道出来的消息，本年度广东省法轮功学员有 72 人被非法判刑，至少有 28 人被非法逮捕、起诉、庭审，还有超过 43 人遭受过其它多种形式的绑架、关押迫害（包括洗脑班），有 3 人在迫害中离世。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是一九六六年至一九六七年之间吧，文

化大革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员